




Vítkovice budoucnost …  
víc, než si myslíte
Městský obvod Vítkovice patří mezi významné a historicky nejstarší části regionu Ostrava. I když má  „jen“ 

necelých 8 tisíc obyvatel, má bohatou tradici a zejména historii průmyslové činnosti, která je zachována 
např. tím, že zůstává zachován objekt Vysokých pecí  s nevyčíslitelnou historickou hodnotou.

Co je možné, aby strana TOP 09 nabídla svým občanům?
Základem komunální politiky TOP 09 je zodpovědná správa majetku včetně nakládání s veřejnými prostředky. 

Náš cíl je každodenně pečovat o svěřený majetek a odpovědně nakládat s veřejnými prostředky tak, aby 
bylo jejich rozdělování transparentní. Nabízíme, že v co největší míře budeme využívat svých schopností 
k získávání dotací a možností, které poskytují granty a fondy, zejména pak zahraniční.

Vzhledem k tomu, že cílem naší strany je také motivovat občany k práci a nejen k závislosti na sociálních 
dávkách, budeme usilovat o to, aby finanční prostředky byly rozdělovány tak, aby se dostaly do rukou těm, 
kteří je nezneužijí a těm, kteří vyčleněné sociální dávky skutečně potřebují. Sociální politiku budeme dělat 
odpovědně a vneseme i do této činnosti systémovou práci.

Budeme dbát o to, aby území, které budeme spravovat, se stalo regionem s vysokou kulturou bydlení, 
doplněné o možnost využívat volný čas v krásném a udržovaném prostředí s množstvím zeleně a omezováno 
minimálně hlukem, pokud možno daleko pod hranicí, kterou udává norma.  Podmínky je třeba vytvářet 
pro všechny věkové kategorie občanů, ať se jedná o vnitřní či venkovní prostory, které chceme neustále 
vylepšovat.

I náš region je postižen sníženou bezpečností zejména osob. Chceme vytvořit takové podmínky, aby se 
občané cítili bezpečně ve všech částech regionu. Pro tuto náročnou práci potřebujeme i součinnost občanů a 
spolupráci se všemi složkami policie v regionu.

Politika našich členů bude transparentní, odpovědná, budeme usilovat také o to, aby funkcionáři Radnice a 
také referenti příslušných odborů byli pro občany a ne, jak se ještě i podle našich zkušeností stává, aby byli 
občané na obtíž. I v komunální sféře jsme svědky přehlíživého postoje k občanům, a to hodláme změnit.

Nelze zapomenout na spolupráci s dalšími regiony v blízkosti našeho obvodu a v souladu s nimi vytvářet 
společný severomoravský region, ve kterém budou lidé rádi pracovat a využívat všechny možnosti, které jim 
připravíme tak, aby měli vhodné prostředí pro využití volného času.

Pro stranu TOP 09 je nejdůležitější spokojenost občanů … víc než si myslíte. 
Ing. František Kročil 



15. – 16. 10. 2010   
KOMUNÁLNÍ VOLBY 

Stalo se již tradicí, že těsně před konáním komunálních voleb dáváme 
v našem Zpravodaji prostor kandidujícím politickým stranám, aby měly 
možnost představit svůj volební program či své představy a cíle, s kterými se 
ucházejí o podporu voličů. V letošním roce se komunálních voleb v našem 
obvodě zúčastní celkem 9 politických stran. Oslovili jsme zmocněnce všech 
kandidujících politických stran a za přesně definovaných podmínek jsme 
každé nabídli plochu poloviny listu. Tuto možnost využilo 7 stran. Jedna 
strana na nabídku nereagovala, druhá předložila materiál, který byl v rozporu 
se stanovenými podmínkami. I přes následnou komunikaci se zástupci této 
strany nedošlo k revizi předloženého materiálu.


